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elpai R. 100 amerikai utján 
ujból megsérült a Ve 

a London.) Az R. 100 ontarioi ut- 
Ába 8 l visszaérkezett Montrealba. A 
I, houi uton a léghajó egyik motorja 

ettie ektust kapott. Ennek kijavitása 
nár u in valószinüleg holnap este, vagy 

itörtökön az R. 100 visszaindul 

óceánon át Európába. Z álta 

gy tüt 
yék Japánon ujból szökőár 
csa vonult keresztüűl 
bai el (London.) Tokioból jelentik, hogy 

igasaki környékét és Kin-Sziu- 

iget déli részét is hatalmas erejü 

jkóár söpörte végig. Nagasaki és 
főváros között az összeköttetés 
egszakadt. Még nem lehet tudni, 
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Megkezdődtek 
zangol légi hadgyakorlatok 
(London.) Az angol légi haderő 
hdgyakorlatai ma kezdődtek meg. 
résztvevő repülőgépek száma 

5 vétl integy 250. A hadgyakorlatok négy 
lign hp és négy éjjel egyfolytában 
őt, utanak. 

aki el 4. r 
1os, eomlott egy szikla Tírolban 

(Bécs.) Innsbruckból jelentik, hogy 
irolban Seefeld és Scharnitz között 
830 m. hosszuságban sziklaomlás 
udult a Bajorország felé vezető 
asutvonalra. Egy gyorsvonatot sze- 
encsére sikerült az akadály előtt 
eállitani. 
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Időjárá 
(Bécs.) Az obszervatórium meteo- 

ológiai intézetének időjárásprognó- 
tisa szerint változóan felhős, hüvö- 
ebb időjárás várható kevesebb csa- 
padékkal. 

Amerikában is hüvös van 
(Newyork.) A keleti államokban a 
hőmérséklet lassan sülyed. Az éj- 
szakák hidegekké váltak s a hő- 
mérséklet a reggeli órákban alig 
haladja meg a 100 Celsiust. Dél- 
Carolina és Georgia partvidékén 
egyes helyeken ma éjjel 4-100 
volt a hőmérséklet, sőt Savannah 
városában a fagypontig szállott alá. 
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szivé- Kinában mind- 
jobban kiéleződik a helyzet 

(London.) A British United Press" 
sanghaii jelentése szerint Hankauba 
ma ujabb francia hadihajó érkezett 
az európai érdekek védelmezésére. 
A várost fenyegető kommunista-ban- 
dák vezérei a Honan tartományban 
napról.-napra megismétlődő kommu- 
hista-kivégzések miatt azzal fenye- 
getőznek, hogy Hankauba bevonu- 
lásuk esetén a polgári férfi lakos- 
ságból senkinek sem fognak meg- 
kegyelmezni. A „Daily Telegraf" 
távirata szerint a nankingi kormány 
és a felszabadult Csangcsa közigaz- 
gatási hatóságai között ujra meg- 
szakadt az összeköttetés. Nanking- 
ban azt hiszik, hogy a kivonult 
kommunistáknak a városban maradt 
bivei puccsszerüen kézbekeritették 
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gy a katasztrófa hány ember- 

C 

(bBudagpest.) A Mai Világ"-nak je- 
lentik Budapestről, hogy tegnap Lu- 
goseanu miniszterelnökségi állam- 
titkár Titulescu londoni követ tár- 
saságában Budapestre érkezett. 
Lugosean fogadta a budapesti és 

külföldi sajtó magyarországi kép- 

viselőit és nyilatkozatában kijelen- 
tette, hogy a szinajai konferencia 
nem irányult egyetlen külföldi ál. 
lam és igy Magyarország ellen sem, 
sőt a konferenciának kimondott 
célja volt az, hogy a román-ma- 
gyar gazdasági kapcsolatok kimé- 

é 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:/ 
Strada Minoritilor (v. Minorita- 
ucca 2.) Telelon szám: 11-45. 
Előfizetési ár: Egész évre 600 lej, 
félévre 300 leij, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Kültöldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tariia szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szó 2 lej 
Vastagabb betüvel... .. . 4lej 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

A szinajai konferencia mem 
irányult Magyarország ellem 
- mondotta Lugoseanu államtitkár Budapestem 

lyitését elősegitse. 
Szükség volna arra, hogy a ma- 

gyar gazdasági élet kimagasló egyé- 
niségei Manoilescu példájára Buka- 
restben előadásokat tartsanak, hogy 
ezzel a két szomszédos állam együtt- 
müködése még intenzivebbé váljék. 

hogy taeja volt 
(Bukarest.) Megemlékeztünk a na- 

pokban arról, hogy az „Adeverul" 
facsimilében leközölt egy táviratot, 
amelyet egy tecuci diák küldött 
Bukarestbe és amelyben arról érte- 
siti a cimzettet, hogy a tecuci pre- 
fektuson keresztül az ,„illetők" ren- 
desen megkapják Codreanu rendel- 
kezéseit. 

n tetuti prefektusról is 

Az ,„Adeverul" leleplezése óriási 

(London.) Kovnóban 500 politikai 
fogoly éhségsztrájkba lépett tiltako- 

(London.) A munkanélküliség eny- 
hitése érdekében tartandó országos 
konferencia elé a kormány közmun- 
kák terveit terjeszti elő. Különösen 
nagyszabása közmunkákat fognak 
végrehajtani angol munkanélküliek- 

(Bukarest.) Tegnap éjszaka a bu- 
karesti rendőrség bizalmas értesitést 
kapott, hogy a központi diákotthonba 
nagymennyiségü röpiratok érkeztek. 
Az értesités alapján a rendőrség 
házkutatást tartott a diákotthonban, 
amelynek során elkoboztak többezer 
röpiratot, amelyet az éjszaka folya- 
mán küldtek Foksaniból és amely 

a 6arcok 
(London.) Ahmadabadban ma a 

hindu nacionalista önkéntesek két- 
hónapos szünet után ujra megkezd- 
ték a törvényellenesen kitermelt só 
árusitását. A rendőri karhatalom el 
akarta kobozni a sót, de az önkén- 
tesek ellene szegültek a karhatalom 

Csangcsában a hatalmat. rendelkezéseinek. A dulakodásban 

Énségsztrájkot kezdtek 
a litván politikai foglyok 

zásul a fogházi szabályzat azon re- 

Az angol kormány ujabb 

lépésekel fesz a munkanélkiü- 
liség enyifésére 

Uiuhb uszitó röpiratokat kohozott el 
a hukaresti rendőrség 

Hierült, 
ű Vassárdának 
szenzációt keltett és a belügymi- 
nisztérium kiküldött egy vezérigaz- 
gatót a vizsgálat levezetésére, aki 
megállapitotta, hogy a tecuci pre- 
fektus aktiv tagja a vasgárdának 
és hivatali minőségében is a vas- 
gárda ügyét szolgálta. A jelentés 
alapján valószinünek tartják a pre- 
fektus felfüggesztését. 

formja ellen, amely a politikai fog- 
lyok részére előirja a kényszer- 
munkát. 

kel a dominionokban, ahol a jövő 
hónap folyamán mindenütt többszáz 
millió fontos tőkével és állami tá- 
mogatással társaságok alakulnak 
hosszu ideig kenyeret adó közmun- 
kák lefolytatására. 

a következő szavakkal kezdődött: 
„Nézzetek szemetekkel és szive- 

tekkel Vacaresti felé." 
A bukaresti vizsgálóbiró átiratot 

intézett a foksanii szigurancához, 
amelyben a vizsgálat meginditását 
kérte a röpiratot előállitó nyomda 

Kelefindiában isméf kiujulftak 

tulajdonosa ellen. 

a só miafif 

számos önkéntes megsebesült. A 
rendőrök tizenöt letartóztatást esz- 
közöltek. A sóakció ujrakezdésének 
hire gyorsan elterjedt a városban. 
Az összeütközések alatt a hindu 
kereskedők bezárták üzleteiket s a 

őri erélyes fellépés után röpcédulá- 
kat osztatott a város utcáin, ame- 
lyekben minden hindut felhivnak 
arra, hogy kövessék a nemzeti kö- 
telességeiket teljesitő önkéntesek 
példáját. A röpcédulákat elkoboztat- 
ták. Számos letartóztatás történt. 
A ,Press Agssociation" jelenti Ka- 

rakhiból, hogy a környékbeli falvak- 
ban sulyos zavargások kezdődtek 
mohamedánok és hinduk között. A 
mohamedánok voltak a kezdemé- 
nyezők, akik a hinduk nehány házát 
fel is gyujtották. A karakhii garni- 
zon több csapatteste erőltetett me- 
netben és futólépésben vonult ki a 
falvakba a rend helyreállitására. 
A Reutter távirati iroda jelenti 

Peshavarból, hogy az afridik egyes 
vonalakon visszavonulóban vannak, 
de más pontokon kiujultak a harcok 
Peshavar birtokáért. Az angol gya- 
logság a hegyi törzsek azon szán- 
dékát, hogy a Peshavar-Bahawal- 
pur és a Peshavar-Lahore vasut- 
vonalakat szétrombolják, megaka- 
dályozta. Az afridik élénk tüzelés- 
sel fogadták a Peshavar felé igyekvő 
páncélvonatot is. A harcok folynak. 

Akirály Valenide Munteban 
volt 

(Bukarest.) Tegnap délelőtt fél- 
tizenegykor a király Sinaiából Va- 
leni de Munteba utazott autójával, 
amelyet ő maga vezetett. A királyt, 
ahol áthaladt autójával, mindenütt 
nagy óvációval fogadta a lakosság. 
Valeni de Munteban a polgármester 
kenyeret és sót nyujtott át a ki- 
rálynak, aki azután résztvett a sza- 
badegyetem diszelőadásán, amelyen 
Jorga üdvözölte a felséges vendé- 
get. A király este visszautazott Si- 
naiába. 

A kolozsvári rendőrség 
hírei 

(Kolozsvár.) Tegaap letartóztatták 
Krémer Emil rovottmultu betörőt, 
aki többek között a napokban ki- 
fosztotta Finta Gerő iró Farkas- 
utcai lakását. 
Az Arpád uton levő Hellmann- 

kenyérgyár tegnap este kigyulladt, 
de a kivonult tüzoltóság a tüzet 
idejében lokalizálta. A kár jelen- 
téktelen. 

Stokli Elek szolga Fellegvári uti 
lakos beretvával öngyilkossági szán- 
dékból felvágta mindkét karján az 
ereket. A mentők sulyos állapotban 
beszállitották a Zsidókórházba. mai napon nem is nyitottak többet 

ki. A nacionalista haditanács arend-
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2. oldal ; aA VILAG Cluj-Kolozsvár, augusztas 
á véletlenül volt tulajdonosuk ki nem— Sérfa s adóivafalok váltja őket, feltéve, ha még hasz- éegészég a jegdrágább E nálni tudja, a farészeik, mint tüzelő- melyne megartása egbiztoy kör ny ékén anyagok, a fémrészeik, mint ócska- ban a paptamási. 

F 
vas kerül majd későbben eladásra. CITHNIA is ny, Mi lesz az adóba elvitt bDufordarabok- Az adóhivatal egyelőre tartózkodik 1*7 dspe e i ] kal és szerszámokkal? - Ami még az z iyen módon való értekesítésiői Tendszeres ívása által érh 

ető e z 
és emiatt mind nagyobb és nagyobb Kapöaió mindeny, 

drverési GSiénáknak sem kell mennyiségben gyülnek össze a rak. lndenni (Kolozsvár.) Az utóbbi hetekben [ sodtak, a finomabb alkatrészeik arikban 3 kaszpavehetettennelté Mosa Ferenc Cluj, Avram Jancu) 
eddig nem ismert módon szoritották használhatatlanokká váltak, a fa Vált szerszámdarabok. 

elv 
meg az adóprést az adóhivatal kö- részeik elrothadtak. Ezekre a leg- Mindezek ellenére az állam kasz- illetőtől, hogy becsületes é 5Z 
zegei, az ismert pénzügyminiszteri ritkább esetben akad rendelkezés folytán. Az adóinkvizició anssz 

ad vevő 

" má 
szándé ak v 

és ha / szája hol félig, hol teljesen üres, 
i 

állampolgár legyen. 
Grigore Filipescu jó 

e zes számos tragédiának lett előidézője 

elismerőleg vesszük, csak vigya ' 

és drámai jelenetek szinhelyévé tette Ak oloszsvpár iposf algaczgai őság és óvalokai haladjon előre, i ei 
az adóhivatalokat. 
Egy pénzügyminiszteri rendelke- 300 ezer lejj el akar j a a pvillám- serdő mijai kiszámíthatatianok. egee 

zés értelmében hatezer lejnel na- . 
* 

- P 1 
yobb adóhátralékok fejében lefo csapas álfal megrongáli posfa- 

felt tárgyak a helyszine Atverezet- ep ülei efr endb eőoszaimni Zz I N H A 4 áe 
dák, h aennyiben z árr (Kolozsvár.) Néhány héttel ezlőtt gazdák ne aalák tevékenységü- százsan fetzzeszsezév hem 

evők hiányában sikertelen vo na, - amint az ismeretes - vil m ket azzal kezdeni, hogy Erdél fő- ] 
ugy a lefoglalt tárgyak az adó- csapott a posta épületébe és a te- városában mindjárt lüködesük ka SzINHÁZIIRonA HIR k, 
hivatalok e célra fenntartott raktá- lefonelosztó tornyot felgyujtotta. detén defektusokkal funkcionáljon Szerdán a Magy ar Szinházba hogy 

rába szállitandók be. A hatezer leji Akkor a rendelkezésre álló tartalék- ez az intézmény, a posta igazgató két grandiózus attrakció kerül an t 
nél kisebb adótartozások fejében anyagból átmenetileg kijavittatta a sága pályázatot hirdet különböző titésre. Teljes háromórás elóadásot ilág 
holmik csak az adóhivatalnal ár- posta vezetősége a tüzáltal okozott javitási és tatarozási munkálatok Kezdete 8 és 6 órakor. Vetitén élbe 
verezhetők el, illetőleg ezekre hely- károkat és rongálásokat azonban elvégzésére. kerül a ,Hollyvoodi revü fin kezdt 
szini árverés nem tartható. egyes részek olyan állápotba ja- Hogy ezeket a javitási munkála. attrakció 9 felvonásban és Apy 
Az adóinkvizició oly gyakoriakká 

nhazak 
tottak, hogy azok minden percben tokat mennyire alaposan kivánják legények naplója vigjáték 7 

tette ezeket az árveréseket, hogy felmondhatják a szolgálatot. / . Est keresztülvinni, bizonyitja az a kö- vonásban. Hely arak 20 és 10 lej, kásnk 
helvszi t árverésekb Mintán a posta - az ismert Mor- rülmény, hogy a posta háromszáz- HETI MÚSOkR hogy 

a eaa,ptartol zlla ak gan féle telefonkoncesszió révén - ezer lejre becsüli az elvégzendő Szerdán este 9 órakor: Ida regénye. Ujdu, testte 
az utóbbi időben alig-alig aka ! ma autonóm intézmény és az nj munkák összegét. ság, nagyon olcsó i 
vevő, sőt még a közismeri árverési ... mozihelyárakk neeze 

Marsi Gizi föllépésével. Jegyek á 

hiénák is annyira felitve vannak 
é . 30, 10.0 20 és 10 lei. Soroz 

ezen polom áron megvásárolt hol- 7 
Csütér 5 

mikkal, hogy egyes adóvégrehajtók A epes Dla d liga sütörtökön este 9 órakor: Gála fílmelő 
kérése sem bírta rá őöket egy ilyen adás. Premiére! Éjféli házassig New-york 

olcsó vásárban való részvételre. kib onf orffa zaászi a ái rejtelmei. Főszerepben Georg Bancroft. 
Ily módon mind több és több holmi K 01 a s 1 á ra Fa Pénteken este 9 órakor utolsó operette 
gyült össze az adóhivatalok raktá- 

előadás ez évadban: Tommy 
raiban, ezek között kisexisztenciák 

ment 
Az 

a kör 

Talán 
ha ell 
melyb lársa! Véghelyi Iza vendégjáték járni 

. , ..... Ihász Aladár és Tompa Béla bücsuj Fur 

butorai jai és egyéb ha A liga fiagjai a Kkorrupció kiirfására Sorozatszám 358. 

utorai, szerszámjai és egyéb ha 

Szombat te 9 órakor: A bud mindi, 

sonló nélkülözhetetlen tárgyai van- fefíftek fogadalmat 1 Andsássy-nii szimane nyege 
nak legjobban képviselve. (Kolozsvár.) Romániában az utóbbi l kegyetlenül üldözött mindennemü kábaréegyüttesének vendégjátéka, - 
A tul nagy forgalom eredmé.: időben gombamódra szaporodtak el korrupciót. aati neas kovett Zát 

nyezte azt, hogy a különböző pártok és politikai frak- Grigore Filipescu is hasonló elve- Mara, Bársony Iatván, Gózon Gyu abo 
az ujonnan beszállitott holmik csak ciók. Ez a folyamat különösen az ket tüzött ki maga elé, mikor meg- Ihász Lajos és Berky Jóska föllépé Aac m 
az adóhivatalok udvaraia voltak el- utóbbi esztendők aldatlan belpoliti- alakitotta ligáját. Lapjában, az Epoca- Vasárai áront ératér aterg a Floi 

helyezhetők. kai küzdelmei telytén igdnlt meg ban erős szervezési kampányt indi- 10 lekes helvárakkal. A marokl A haj 
intenzivebben olyannyira, hogy a tott be és ennek eredményeként kémnő. Rejtelmes történet, a fősze 

Itt állottak természetesen mindaddig, külvilág szinte tudomásnl sem veszi megalakult a 
mig volt gazdájak ki nem váltotta ; bonát napokban Koilozsvá- repekben: Várkonyi MWihály, elha 

! 
yi g) 

ga helyi tagozata, amely- Göudal és Josef Schildkraut. szi ! ; 
zirtb 

Atanasescn egyetemi ta- Vasárnap délután 8, fél 5, 6 és fél 8 óta- 

az uj politikai alakulatokat mind- ron is a li őket és ami még gyakoribb eset, addig, mig magukra nem vonják a nek élére 
Jeth 

mig valamelyik árverési hiénának özfi 
kör: Pat és Patach Josep tében 

eszébe nem jut, hogy potompénzért Eözfigyelmet. ; nár állt. A professzor, aki köré he Esekerrel alyatal 20 es 101 hajó 
megvásárolj 3 Ha reli min n Zneni Ilyenszerü alakulatnak indult a mintegy száz kolozsvári intellektuel Vasárnap este 9 órakor: az Amdráss)- mélyz 
következe tt be, akkor napos időben Grigore Filipescu által alapitott csportosu t, programotis adott, amel y uti srinház fteljes kabaré együttes 

r ; 
: 

a nap sütése rongálta össze a bu ,Tepes Vladé liga is. Tepes Vlad szerint a ligába fajra és felekezetre sének vendégtöllépése, bucsuvendég- gőzös: 
e é a román történelem szerint igen való tekintet nélkül 

torok furnirját és politurját, esős 
31 le 1 mindenki belép- jtéka, gandes helyárak. Sorozal venat 

időben pedig a viz rohasztotta ezen Bagy és bölcs fejedelem volt, aki het és csak azt követelik meg az 
Ez - gazdájuk által azelőtt gondo- " A MAGYAR SZINHÁZ MoZ-MÚsor rabló, 

san őrzött - holmikat. Kis Svájcot lát Romániában, ha Szerdán 8, 5 és 7 órakor: I. Hollyvodi revü. 
A butor természetesen rongáló- 

nev n 
merő 
előtt e 

Halló Hollyvod. Látványos nagy 
' . / M h [/ fjű dő ől s alakeió fyilegény naplója. He a Menyháza fürdőn tölti anyarat Csütörtökön kivételes grandiózus kettős mű- 

adózó most már ilyen állapotban El 1-től 20 r bremiéri Attrakoló! 8 és keró 
; 0 őszezon: junius 1-től jun. 30-i - ; este 9 órakor, Éjféli házasság, NeW- 

volt kénytelen kiváltani nélkülöz- Ütós zan 21-től z t 30. Vasut-, posta és telefonállomás york rejtelmei, Minden idők egizent meglá, 
hetetlen holmiját. Ha véletlenül is- sz 0 a g pl. g Saját villanyvilá gitás masabb története 7 felvonásban. A dák, 7 
meretlen tettesek a butoroknak egy Az elő- és utószezón legkelleme- részét ellopták, vagy feltüzelték, az 
természetesen az illető adózó kára, 
a kiváltáskor vele egy olyan ér- 

főszerepekben : Georg Bankroft, Betty Verkez Compson, és Olga Baci .IIA Monedsa-Menyháza-fürdön tezgt eánya Rpenyos és keenz mad 
sebb és legolcsóbb 

cselekményű hajóstörténet 7 felvo- főnök Májusban és szeptemberben is násban, Helyárak a 8, 5 és 7 órai átkusz 
telmü irást irattak alá, hogy hiány- használható szabad uszoda eloagáson 20 é 10 e zesti órai védeln 
talanul visszakapott mindent, külön- Legmodernebb meleg-. 25 fokos erősen rádiumtartalmu, Pénteken 8, 5 és 7 órakor: L Éjiéli házas- kezdet 
ben továbbra is - az eddigi fürdők! 500/0-os vasuti rietályiza eltttezetes meleg ság. Nemyork fejtelmet 1 Tenget ü 
don - az adóhivatal gondoskodi jegykedvezmény! orrásvizzel táplálva s eánya. Helyárak 20 és 10 e. 

. éséről. 
be zombaton 3, 5 és 7 órakor, I. Éjféli há 

holmijai megőrzéséről Kérjen azonnal prospektust! ecn. álomásis zasság. New-vork rejtelmei. II. Tenge! 
Még szomorubb a helyzet az adóba 

elvitt szerszámtárgyaknál. 
Az esőben és napon összerozsdá- 
.......... 

Corsó filmszinház Carmen mozgó 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

leánya. Helyárak 20 és 10 lei. Cím: Fürdőigazgatóság Baile Moneasa, jud. Arad 

l Urania Select mozoó Szenzációs premtor! 2 szenz. 38 órás előadás I8 felv. Szenzációs ujmüsor 
Csirketogó kisusszony "-aésza/enoó/a Rudsky cirkusz fitka Agnes Günthner regénye filmen. * Páratlanul szenzációs vigjáték. Főszerepben: Lien Dyers, Gina Manes, Megrázó kalandor eráma a cirkusz Iyári szünet 
Főszerepben: Dina Gralla, Robin Irvine, Wilhelm Dietere Fősz.; Jaduelin Logan 

Albert Paulig. Julius Falkenstein. II. Bankárok Ezenkivül: amerikai burleszk 2 felvo- 8 felv. vigjáték Ezenkivül: 2 felv. burleszk Fősz,: Patt és attachon és a legujabb UFA journal 

násban és a legujabb journal. 



7 
lej, 

Ujdon 
irakka 
Jek ár 
orozal 

Imelő, 
zasság 
epben, 

erette 

játék 
1c80ja 

pesti 
te jei 

ka, - 
Berlky 
ovszky 
Gyula, 
illépé- 
. 354 
15 és 
rokkói 
fősze 
Jetta 

óta 
osep- 
10 lei 
issy- 
üttes- 
ndég- 
ozal- 

RA: 

revü. 

nagy 
Tely- 

mű- 
7 és 
e 
zgal- 

A 
tetty 
I. A 
mas 
lv0: 
órai 
órai 

zas- 
1gel 

Olaj-Kolozsvár, angusztus 14. 

Péter Aunnuska 
inyja, mikor az aggódó családtagok 
elváltják a kórágynál, könnyekkel 
tzemében meséli el, hogy leányát, 
hki hosszabb idő óta valósággal 
huskomor volt, mert lábai nem vol- 
ak valami formásak és emiatt nem 
volt meg a fiutársasága, férje va- 
ami csekélység miatt szombaton 
eggel megpirongatta. A leányka 
ettől kezdve még szótlanabbá vált. 
étfő reggel felvette ünneplő se- 
yem ruháját és az anya azon kér- 
ésére, hogy hova készül, a leány 
hem válaszolt semmit. Délben vár- 
ták az ebéddel, de mivel nem ment 
haza, elmentek utána az irodába, 
hogy megtudják az okát e szokat- 
an távolmaradásnak. Ott azt a fel- 
ilágositást kapták, hogy az Annus 
délben rendesen eltávozott. Keresni 
kezdték és biztak abban, hogy majd 
hazakerül. 
Este egy rendőr állitott be a la- 

kásukra, aki hivatalosan jelentette, 
hogy Péter Annát összeroncsolt 
esttel megtalálták a vasuti sinek 
mentén. 
Az anyai fájdalom könnyet fakaszt 

a körülötte álló orvosok szemében. 
- Péter Annuska utolsó perceit 

éli - mondja halkan kezelőorvosa. 
falán az események után jobb is, 
ha elhagyja ezt a különös világot, 
lyben nem akart formátlan lábbai 
járni... 
Furcsa fiatalság ez már, mely 

mindig a formát és sohasem a lé- 
yeget keresi... (s. 9y.) 

Zátonyra futott a Dunán egy 
eabonahajó. Tegnap délelőtt (Ga- 
ac mellett a Dunán zátonyra futott 
a Floreta nevü gabonaszállitó hajó. 
A hajó, amely nagymennyiségü ga- 
bonát szállitott Brailába, alighogy 
elhagyta a galaci kikötőt, egy kiálló 
szirtbe ütődött, amelynek következ- 
tében a feneke azonnal levált és a 
hajó percek alatt elsülyedt. A sze- 
mélyzetet az arra haladó Embros" 
gőzösnek sikerült megmenteni, mig 
a nagyértékü gabonarakomány oda- 
veszett. 

Egy felfegyverzett álarcos 
rablóbanda megtámadott Kise- 
nev mellett egy kolostort. Vak- 
merő rablótámadás történt tegnap- 
előtt este a Kisenev melletti Sa- harno községben. A községben egy 
olostor van, amelyet már többizben 
meglátogattak különböző rablóban- 

k. Tegnap este egy állig felfegy- 
Verkezett hattagu álarcos rablóbanda támadta meg a kolostort. A rend- 
nök észrevette, amint a rablók 
Kusznak a kolostor falán és ezért 

védelmi állásba helyezkedve, tüzelni 
ezdett a rablókra, akik viszonozták 

a tüzelést. Rövid tüzharc után a 
Tablók elmenekültek, akik közül ket- 
en megsebesültek, mig a kolostor 
akói közül négyen sebesültek meg, 
1 ik közül a rendfőnök állapota a 
egsulyosabb. 

elvész a magyar posia- 
fakarékbeféit 

(Kolossvár.) Tizéves fordulója van 
annak, hogy a postaigazgatóságok 
Erdély területén elrendelték a ma- 
gyar postatakarék betétkönyvek be- 
szedését. 
A takarékkönyvekről tenyérnyi 

nagyságu és misztikus tartalmu el- 
ismervényeket adtak, amelyben meg- 
igérték, hogy a betétkönyvek ellen- 
értékét ,annak idején" kiegyenlitik. 
Egy évtizede aztán hiába kérnek, 

könyörögnek, alázatoskodnak és ér- 
deklődnek a kilincselők, mert 

a poslaigazgatóságon az illetékesek 
csak a vállukat vonják és ridegen 
kijelentik, hogy halvány sejtelmük 
síncs arról, hogy egyáltalán ki- 
egyenliti-e valaki és valaha a ma- 

gyar postabetét-könyveket. 

Lapunk munkatársa ez ügyben 
felkereste a kolozsvári postaigazga- 
tóságot, ahol hivatkozva a keres- 
kedelemügyi minisztérium tiltó ren- 
delkezésére, 

a nyilvánosság részére minden ér- 
demleges lelvilágositást megtagadtak. 

Annyit azonban mégis közöltek, hogy 

takarékkönyvet 

nem tudják, hogy mikor Iikvidál- 
ják a magyar beltéfeket. Évente 
lárgyalják az érdekelt államok dip- 
lomatái ezt a kérdést, hol Bécsben, 
hol Bukarestben, majd Budapesten 
és Sarejavóban, de minden hiába. 

Csak elvi megállapodást kötöttek. 
Ez is csak az ügy adminisztrativ 
lebonyolitására vonatkozik, hogy 
fizetni tényleg kell. De hogy mikor, 
milyen átszámitási kulcs szerint, 
mennyi lesz a tiz éves kamatmeg- 
térités, arról a diplomaták mindig 
elfeledkeznek beszélni. A kérdés- 
nek ez az oldala már minden állam 
belügye. 

Egy vagonban tizenöt nehéz láda 
szállitott annak- 

idején a kolozsvári postaigazgató- 
ság Bukarestbe. Ez az érték arany- 
koronában is sulyos milliókat je- 
lentett. Ma már azonban remény- 
telen papirlejeket sem ér és a ve- 
rejtékesen összekuporgatott garasok 
csodavárói már abban sem hisznek, 
hogy a betétkönyvüket legalább 
makulaturának értékesithessék. 

A Szilág yi-fiuk 
halottas-kamrájában... 

(Kolozsvár.) A hétfő délutáni meg- 
rázó gyermekkatasztrófa áldozatai 
már ott pihennek a klinikai halot- 
tas kamrában. A 18 éves György 
hideg teste darabokban fekszik a 
márványasztalon, mig a csöpp Ká- 
rolyka teste formátlan összevissza- 
ságban nyugszik, szegénykét egé- 
szen megdarálta a mozdony durva 
kereke. 
Az élők szemléletére, mielőtt az 

örök csendesség végleg befogadná 
a darabokra tépett kis testeket, 
szórjunk néhány sugarat életük ut- 
jára, amikor még nem jött el értük 
a halálmozdony és vidám gyermek- 
kacaj csengett a sineken. 
A halottaskamrától a Gábor Áron- 

utca 18. számu házhoz vezet utunk. 
Itt laktak a szomoru tragédia áldo- 
zatai és 

ítt lakik a megtört, szerencsétlen 
anya, aki mindkét lábára béna és 
idegsokkot kapolt a katasztróla 

hirére. 

A ház piszkos, elhanyagolt sár- 
kunyhó. Szilágyiékon kivül még az 
élet négy nyomorék áldozata huzó- 
dik meg a repedt falak között. 

Szilágyiné ágyban fekszik, majd- 
nem mozdulatlanul. A 48 éves asz- 
szony szinte hatvannak látszik. 
Gödrös szeméből könny szivárog 
sápadt arcára. Szaggatott, rekedt 
hangja alig hallható. 

Megtudjuk, hogy a tragikus sorsra 
jutott gyermekek törvénytelen gyer- 
mekei. Apjuk évekkel ezelőtt meg- 
halt, mostoha apfuk korán elhagyta 

- Rokonai nincsenek? - kér- 

- Van egy állásnélküli szoba- 
festő fiam és egy férjezett leányom 
- mondotta -, azok is igy élnek, 
mint én, jó uram! Többet éheznek, 
mint esznek. 
- Mégis, kogyan éltek, ki kere- 

sett a családban? 
- En. Egyedül én. Kéregetésből. 

Voltak pártfogóim. Leginkább sze- 
gény emberek, de akadt köztük egy 
gróf is, aki havonta száz lejt adoit 
és egyszer cipőt, ruhát küldött a 
gyermekeknek. Most már vége. 
- Mondtam szegénykéknek, hogy 

feküdjenek le, ne menjenk játszani, 

de Györgyike akaratos volt, nem 
logadott szót, elment és a kicsi 
nem mozdult el bátyjától soha, még 
a boltba is vele ment és mosi 

együűit mentek a halálba,.. 

Es azután csak önmagának be- 
szélt a megtört anya, Csak önma- 
gának. Lelke mélyéről fölsóhajtott 
könnyes szavakat, melyek előtt ér- 
telmetlenül áll meg az ember. Itt 
se kérdezni, se vigasztalni nem le- 
het, a fájdalom elmos minden ér- 
deklődést. 
Künn az utcán olyan érzés fogott 

el, mint mikor a halottas kamra aj- 
taját becsukták mögöttem. Ez az 
asszony is halott. Talán szerencsét- 
lenebb, mint amazok. Ez is a sinen 
fekszik elfonnyadt, béna testével... 

x 
Ma holnap az ő mozdonya is eljön... 

(Wojt.) 
aszzen 

Vasuti baleset Csucsán. Teg- 
nap este Csucsán ismeretlen körül- 
mények folytán kisiklott egy tolató- 
mozdony. Egy fékező könnyebben 
megsebesült, akit a csucsai orvos 

deztük a kétségbeesett asszonyt. részesitett első segélyben. 

Edison Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinháx 

.. 

A sok fecsegő diplomaia köszölft Folyik a vizsgálat a márama- 
rosszigeti templomtüz ügyében. 
Máramarosszigetről jelentik: A vizs- 
nici templom felgyujtásával kapcso- 
latban a rendőrség a vizsgálatot 
folyamatba tette. A tegnapi nap 
folyamán számos kihallgatást eszkö- 
zölt, de letartóztatás nem történt. 

Egy ötéves gyermek halálo- 
san megsebesitette hétéves test- 
vérét apja revolverével. Tegnap 
délután megrenditő gyermektragé- 
dia történt Bukaresiben, Andrási 
Gyula erdélyi származásu tisztvi- 
selő Herestrein-utcai lakásán, Andrási 
Gyula tegnap feleségével együtt el- 
tavozott hazulról, magukra hagyva 
két kis gyermeküket, az ötéves 
Gyulát és a hétéves Antóniát. A 
két gyerek egy ideig az udvaron 
játszadozott, majd bementek a la- 
kásba, ahol a kisfiu kutatni kez- 
dett apja iróasztalában. Kutatása 
közben rábukkant apja revolverére, 
amelynek igen megörvendett és ját- 
szani kezdett vele. Játszadozás köz- 
ben valahogyan a revolver elsült és 
a golyó a kisfiu jobb szemét su- 
lyosan megsértve, a mellette álló 
nővére szájába furódott. A dörrenés 
zajára előrohanó szomszédok érte- 
sitették a mentőket, akik a gyer- 
mekeket beszállitották a Branco- 
veanu kórházba. 
A brassói kórház főorvosa el- 

gázolt autójával Szinajában egy 
inasgyereket. A brassói kórház 
főorvosa, dr. Pop, tegnap délután 
autón igyekezett Bukarestből Bras- 
sóba, midőn Szinaján keresztül- 
haladt, az egyik utkanyaródónál egy 
ottani borbélyinas ugrott az autó 
elé, amelyet dr. Popnak már nem 
volt ideje lefékezni és igy az autó 
keresztülgázolt a gyereken. Az or- 
vos a szerencsétlenül járt gyereket 
azonnal feltette autójára és a leg- 
nagyobb sebességgel behajtott Bras- 
sóba a kórházba, ahol megállapi- 
tották, hogy a kisfiu sulyos belső 
zuzódásokat szenvedett. 
Október 15-én kibocsátásra 

kerülnek a mezőgazdasági köl- 
csön értékpapirjai. Bukarestből 
jelentik: Tegnap hazaérkezett Ra- 
ducanu volt munkaügyi miniszter, 
aki a mezőgazdasági kölcsön ügyé- 
ben folytatott külföldön tárgyalá- 
sokat. A tárgyalások kedvező befe- 
jezéshez közelednek, amennyiben 
október 15-én már kibocsájtásra ke- 
rülnek a mezőgazdasági kölcsön ér- 
tékpapirjai. A kölcsönt a következő 
nagybankok jegyzik le: Párisban: 
Bandue de Lyon, Bandue de Paris, 
Comptoir dEscompte Belginmban: 
Société Générale Belgigue és a Ban- 
due Belge pour Etranger. 
Az éjjel harminc egyént tar- 

tóztatott le a kolozsvárirendőr- 
ség. Az elmult éjszaka a kolozs- 
vári rendőrség általános razziát tar- 
tott, a város különböző területeit 
egyszerre szállta meg a rendőri 
készenlét. Ez alkalommal a rend- 
őrség 30 egyénttartóztatott le, köz- 
tük 8 nőt és 22 férfit. A letartóz- 
tatottak kihallgatását Chendi Ká- 
roly, a bünügyi osztály helyettes 
igazgatója megkezüte. 

*LAPUNK BUDAPESTEN 
állandóan olvasható a Park-szalloda 
kávéházban, VIII., Baros-tér 19. 

Magyar Szinhaz 

2 szenzáció 38 órás előadás 17 felvon. 
I. Cigánybosszu 

9 felvonásos dráma 
fősz.: Dolores del Rio, James Marcus, 

Loroy Mason 

II. Éva leánya 
8 felv. vigjáték 

Mozielőadás. D. u. 3 és 6 órakor 

I. Halló Hollywood 
ilmrevü 7 felvonásban 

fősz.: Marion Davies, William Haines, 
Douglas Fairbanks, Charly Chaplin, John 

Gilbert, Norma Schearer 

II. Egy agglegény naplója 

fősz.: Annie Ondra fősz.: Reinhold Schünzel, Albert Paulig 

Szinielőadás 

Iit regénye 
Marsi Gizi fellépésével 

Nagyon olcsó mozihelyárakkal 

Kezdete este 9 órakor 

OperaésN. Szinh. 

Nyári szünet 
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Fogadjunk .. 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 

a vILAa 

Kolozsvári Takarékpénztár és 
Hitelbank Részvénytársaság 

eLUI ; MKOLOZsSvÁk 
PIATA UNIRI No.7. mnáÁrrás kIRÁLYTÉR 7. 
-............................. 

metéteket előnyös kamat mellett fogad el és rendszerint 
felmondás nélkül fizet vissza. Olcsó kölcsönöket nyujt! 

i i:Dej,Dici in,Alba-luli . s oz Sajat tökéel 
Dicső tmárton, afehérvár, Maros- igsöszentmátton Gyulafehérv 1483 millió lei vásárhely, Nagyvárad és Temesvár. 

Afiliált intézetei: Torda-aranyosvármegyei Takarékpénztár Rt., Turda (Torda), 
Alsófehérvármegyei Gazdasági Bank és Takarékpénztár Rt., Aiud (Nagyenyed), 
Udvarhelymegyei Takarékpénztár Rt., Odorheiu (Székelyudvarhelyen és Cristur 
tSzékelykereszturon), Szászrégenvidéki Takarék és Hitel Rt. Reghin (Szászrégen), 
NépbankRt. Huedin (Bánffyhunyad), Szamosujvári HitelbankRt. Gherla (Szamosujvár) 

zá, hogy igaze az a vád, hogy ná- Minden bankügyletet legelőnyösebben végez. :: Áruraktárai a vasut mellett. 
lunk a kisebbségeknek nincsenek sza- 
badságjogai ? " 

zan *g,gazz HIRDESSEN A MAI VILAGBAN Megmagyarázom, hogy hogy állunk 
mi a szabadságjogokkal: 

Az ujdonsült férjnek szemrehányást 
tett a felesége : 

,En nem értelek, Adolf, ha egy 
ruhát akarok csináltatni, nem enge- 

Apróhirdetések 
ded. Ha egy uj kalapot akarok csi- Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
náltatni, nem engeded. Ha nyaral ni Az apróhirdetések dija előre fizetendő akarok menni, nem engeded. Meg- i 

a- 

megyek a mamámhoz és elmondom 
látod, ha ez igy megy tovább, vissz 

neki, hogyan bánsz velem." 

kisebb apróhirdetés 20 leji - Állást keresők féláromn hirdethetnek. 

A földreszállt menyország a 
A kémia legujabb vivmánya boldog házasság. Ennek a titkai tárulnak 

„Na látod - mondja a férj -, szerint fest, tisztit meg a gazdag illusztrációju Athenaem- ezt megengedem." 

- Szóval, ha a kisebbségek panasz- 
kodni akarnak, akkor ez szabads 
gukban van, Ezt megengedi számukra Biztos poloskahalál 25 lej üvegje, 

füzetek 15. sz. füzetébeu. Cime: zHáza- 
x sodl és légy boldog. Ára 34 - lei, 

Czink, Ciuj kapható Lepage könyvkereskedésben Cluj- 
Kolozsvár. Küldje be az árát bélyegben és 
Lepage iranko küldi. 

á- ezae 

i . gyó tárában. Volt állami gimnáziumi tanár jutányos a kormány. ezpható oeter c. gyógyszertárában áron oktat román, francia, angol, olasz, - Ezeknél a kisebbségi szabadság- spanyol, német nyelveket, ugyszintén fordit 
jogoknál maradunk. Figyelema! Nagy zálogházi árverezés fenti nyelveken kivül az összes szláv nyel. 

augusztus 18-án Calea Victoriei 16. szám vekből románra és magyarra. Megkeresé- 

A méhészeti kiállitás elszá 
lásoló bizottsága felkéri Koloz 
vár igen tisztelt polgárságát, hogy 

alatt. Az árverezés napján ujitani nem sek „Tanár- jeligére a Mai Világ kiadó- 
1- lehet. Igazgatóság. jába kéretnek teljes cim leadásával. 
s- meam ................ 

az augusztus 31-től szeptember 4 íg N ői divat Kölölt-szövöttáru tartó méhészeti, kertészeti és házi- divatkülönlegességek nagy- ipari kiállitásra az Erdély minden Szabó Jend háza. a ne 
részéből Kolozsvárra érkező vendé- dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Teleton 479. 
gek számára lehetőleg dijtalanul, Gólya- Áruház női divat különlegességek árut. Főtér 18. 
vagy napi 50-100 lejért szobákaóti ényta Talefen eé egy, vagy több ágyat felajánlani Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon; 9-57, 

sziveskedjenek. Előjegyzéseket elfo- 
gad az Erdélyrészi Méhész Egyesü- Férfi divat let titkári hivatala Cluj-Kolozsvár, 

kötött és szövött áruk gyári 
ruháza. Calea Regele Fer- Blatt lerakata, ahol legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 

nagyáruháza. Cal,. Regele 

Edény-iülveg 
i konyhafelszerelési cik- Moskoviis és Társa ke ael ée prtofika 

utóda Boschán Géza. Str. Andrei Muresan-attilau. 10. Neumann M. utód férfiruhák áruháza. áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
naponta 9-2 óráig. Telefon 158. Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. Ferdinand, Főpostával szemben. 

Uj kedvezmény 
nzzmzzazzmz 

Vendégeinknek 

Ezen lap előfizetőinek 
megelégedésére nyujtott 

20, 
kedvezményt szobaárainkból 

10" 0 
kedvezményt olcsó éttermi áraink. 
ból (menut kivéve) módunkban 
van a „MAX VILÁG ki- 
adóhivatalával létesitett megálla- 
podás alapján kibőviteni a 

MAGYAR KIR. OPERAHÁZ 
NEMZETI SZINHÁZ 
KAMARA SZINHAZ 
előadásaira szóló mérsékelt áru 
jegyekkel, Tekintettel a nagy 
keresletre, kérjük szoba és szin- 
házjegy rendelését két-három 
nappal előbb velünk közölni 

Park-szálloda 

Budapest 
szemben a Keleti pályaudvar érkezési 

oldalával. (Nincs kocsiköltsége). 

ia Kész fériiés gyermekruha- 
Katzés Fia raktár, Mértékutáni szabó- atándlaás e. . 

ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-85. Könyv a Paplr 

rérfi öltönyök, gyermel ru- Keszey Alhart konyv es pepirkereskedése, 
hák, a legujabb szabás szerint, ho- munkak felvételi helye. Piata Unirii (őtér)1. 
zott anyagból is, részletre is, olcsón rot 
készülnek Simon szabónál, Ovár Cepage könyv, zenemü, (kotta), ' i ; papir, irószer, rajzmüszer Kornis-u. 8. barátok templomával ib. aruház. Nyomdai- és kiadóvállalat 
szemben. Kérjen jegyzékeket. 

mamamumzmmamumanemmmm 
Zenekedvelők figyelmébe! Ujdonság! 
-...................... e......... 

ZeneilMagazin 
most Jelent meg kottanagyságban finom kottupapiron 

a I-ső évfolyam 1-ső szám tartalma: 
1. Balázs Árpád - Petőfi: Reszket a bokor.. 
2. Oscar Straus: Dal a „Királyné' c. operettből" 
3. IIj. Kiszely Gyula: Rádióvallomás. Megrendelhető a 4. Péter Packay: Majd lesz egy picurka ker- 

; 90 tünk... magyar szövegét irta: Balázs Tibor MAI vicAÁG 5. Percy Thonson: Molancholi, magyar szövegét könyvosztályánál irta; Balázs Tibor. 
a pénz előzeles beküldése ő. Kalmár Tibor: Van egy kis vendéglő Budán... 
mellett portómentesen. Énekhangra zongorakisérettel (300 lei értékü kottával). 

Egyes szám ára 50- lei 
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Olvassa és ferjessze a „MAI DVICÁG"-ot 

mily szép volt is Bettie, az idegel 

nyörü arcát, avagy pompás hajit 

hogy vezetője őt keresztül kasul 

kopogtatott. 

Cluj-Kolozsvár, augusztus 14 

Asszonyok rém, 
Irta Otto Wurm 
ra (158) - Nem ismeri, nem tudja, hogy 

ez az a leány, aki neki azt a bőt 
zasztó estét szerezte. Kár, hogyol 
sápadt az arca, de majd máskó 
lesz ez. Hátha a nyomorral kellet 
küzdenie. Légy ügyes Trankony 
talán megkeritheted a szép Bettie 
a báró számára. 
A bosszuálló szövetségesnője 
Még nem volt 11 óra, midőn Bet 

tie a magányos hidon az éjjeli ka porsá! 
land kimenetelére várt. ujto 

Figyelmesen hallgatódzott min. minde! 
denfelé, de seholsem láthatott sem k és mit, senkit. ssar 

Tizenegyet ütött. em n Bettie önkéntelenül is összerág el kódott, mert az ütések elhangzáy ben, után egy közelfekvő ház árnyéki fák, ból egy férfi lépett elő, aki siet len : lépésekkel közeledett Bettie feléé A l4 Megállapodott az oszlopnál mely - Milkes kisasszony? - kérdé rosi - Itt vagyok, - volt a hal elviszi válasz. messz Az idegen, bár köpenyébe burko. pőrköl lódzott, Bettie azonban észrevett idó hogy ez nem az álarcos, mert a Pni t 
sokkal magasabb, hatalmasabb teg A r0 
alkatu, mint e fiatalnak látszó férf, pári 
aki pillanatonként óvatosan körül alig 
tekintett. egy- 
- Ön egyedül jött és ez a sze. néhá 

rencséje. ami 
- Amit levelemben irtam, aza akiki 

tiszta igazság, - válaszolt Bette 
ingerülten. 
- gJól van, kisasszony. Arról más 

fog itéletet mondani. Hajlandó el 
gem követni? 

Es : 
it cs 
eform 

gy k - Igen. ragk 
- Bocsánat, de igy nem vemé 

zethetem önt, önnek csak bekötöt «siráz 
szemekkel szabad arra a helye lei. 
jönni, ahol a parancsolóm tartóz Mit 
kodik. el ke 

Bettie megijedt. incs 
- Bekötött szemekkel? arma 
- Igen, kisasszony, ez elenged felése. 

hetetlen. Árulás környékez bennün ormai 
ket mindenfelől, igy óvatosnak kell öldjét 
lennünk, amennyire csak lehetünk. en te 

Bettie felemelte fátyolát. elhasz 
- Még ebbe is beleegyezem. loskod 
Az idegen egy a zsebéből előhü 

zott selyemkendővel beköté a leány 
szemeit. Ezután levonta Bettie fá- 
tyolát, igy a szembejövők közil 
senki sem vehetett semmit észre. 

Bettie nyugodtan állott, mig a1 
idegen szemeit bekötözé. De bár 

A p: 
zeli 

szági 
kaszi 
bank 
A m 
niába 
tiltak 
nézv 
jánál 

egy mozdulatot sem tett, hogy győ 

megsimogotta volna. 
- Jöjjön, kisasszony. 
Karon fogta Bettiet és egy mel 

lék utcába indult vele. 
A volt rendőrkémnő észrevette, 

A m 
tántott 
ános 
A kere 

vezette, mig végre hirtelen megást é állott. élküli 
A leány hallotta a Duna zugá Meg 
sát. Valahol a folyó közelében kel, "énye 
let lennie. i ; keg 

Most az ide ülöni ódo1 a degen különös mó poltik 

- Uram, - szólt Bettie, - re [yokai mélem, hogy nem akar valami életün 
rosszat ? együtt 
- Ha ön azt hiszi, akkor nel elyok 

kellett volna levelét megirnia, án 
válaszolt az idegen nyersen, kel. in 
- Védtelen vagyok, - suttogi edni 

alig érthetően. az 
- Ön itt inkább biztonságbal ang 

van, mint a „Brit oroszlán"-ban. hog, 
Egy ajtó nyilt ki. Bettiet veze 

tője hosszu folyosón vezette keres 
tül. Puha szőnyegeket érzett lábai 

dea 

A ron 
Vánha 

alatt. 

(Folyt. köv.) 
ip LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-43. 


